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 [بقية الأسئلة فى الصفحة الثانية  ] [ انتـهـت الأســئـلـة ]

-  0  - 

 الفلسفة:  أولا

 : أجب عن الأسئلة الآتية

 ] إجبارى  [:  أجب عن الآتى : السؤال الأول

 . وضح ذلكتعمل الفلسفة على إثارة وتعميق الوعى الإنسانى .     ــأ    

 اذكر اثنين من خصائص الشك المنهجى . ــ ب   

 راف .ـل الأطـك ا لتفسير حرية الإرادة الإنسانيـة يمكـن أن يُـرضىا جديد  ي  رأ الأشعرىوضع  ــحـ  

 . دلل على ذلك         

 ؟ ولماذا؟ هل تتفق معه  بمعناها الصحيح لم ولن تتحقق إطلاقا . أن الديمقراطية روسويرى   ــد    

 . كانطحدد المقصود بالأوامر الأخلاقية عند   ــ ه 

 : مع التعليلمما يأتى  ثلاث عبارات فقطد الصواب والخطأ فى : حد السؤال الثانى

  سطائى .فوسأن يوقف طوفان الشك ال سقراطاستطاع    ــأ   

 . أدى علم الكلام إلى نشأة الفرق الإسلامية ــب  

 . ةـالاستكانؤدى إلى ـي رـسارتد ـق عنــالقل ــحـ  

 . هـمسكويد ـنة عـيـاة الاجتماعـلاق بالحيـط الأخـترتب ــد   

 : مما يأتى ثلاثة فقطأجب عن :  لثالسؤال الثا

 . الفارابى وكارل ياسبرزضمير عصره . طبق هذا المعنى على كل من  الفيلسوف   ــأ    

 . عقب برأيكا بين البناء الحضارى للمجتمع واليقين العقلى . أصبح التلازم واضح     ــب  

 . عبده محمدحدد مفهوم القضاء عند    ــحـ  

 ؟ ولماذا؟ هل تؤيد ذلك  . المنفعة اتجاه أنانى رغم محاولات تطويره   ــد     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( للمرحلتين الأولى والثانية)  الفلسفة والمنطق

 منطقال:  ثانيا

 : أجب عن الأسئلة الآتية

 ] إجبارى  [:  أجب عن الآتى : السؤال الرابع

 فرّق مع التمثيل بين الحد الموجب والحد السالب .    ــأ     

 . هميتهحدد معنى الفرض العلمى وأ ــ ب 

 ة .ـة التطبيقيـة والرياضـة البحتـقارن بين الرياض ــحـ     

   فما حكم "كل الشعب المصرى يشجع منتخبنا الكروى  "على فرض صدق القضية   ــد      

 القضايا التى تقابلها بالتضاد والتداخل على مربع التقابل ؟               

 . كـى ذلـب علـعقه . ـن قيمتـل مـلك لا يقـورى ، إلا أن ذلـبالرغم من أن القياس ص  ــ ه    

 : مع التعليلمما يأتى  ثلاث عبارات فقط: حدد الصواب والخطأ فى  لخامسالسؤال ا 

  . ضـلان بالتناقـان متقابــ: لفظ "ض ــلا أبي " – "ض ــأبي "   ــأ     

 . ةـــكلي اـــقضاي ةـــلما المهــــل القضايــــك ــب   

 . الظاهرة الإنسانية حادثة تاريخية لا تتكرر ــحـ   

 . الاستنباط والاستقراء منهجان متمايزان لا يمكن الجمع بينهما ــد   

 مما يأتى : ثلاثة فقط: أجب عن  سادسالسؤال ال 

 اذكر أهمية المنطق وفائدته .   ــأ        

 ة .ــيـبـركيـة التـــضيـى القـــذب فـــوالك دقـــار الصـــيـة معـــلـق بالأمثـــطب   ــب   

  . ثم اثبت صحتهتستغرق نتيجته حديها ، ا من الشكل الأول ا صحيح  ن قياس  كوّ    ــحـ      

 استخلص وظيفة القانون فى المنهج العلمى المعاصر .   ــد        
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